

Parlamentarii PSD de Constanța,  
la masă cu sindicatele

## Cum va arăta viitoarea lege a salarizării bugetarilor

Despre o lege a salarizării unitare s-a discutat și răsdiscutat în ultimii zece ani. După ani de chinuri, într-un final, s-a realizat un proiect de lege privind salarizarea celor plătiți din bani publici, care a fost depus în Parlament. Inițiativa ar trebui să intre cât mai curând în dezbateri și vot, astfel încât la 30 iunie, cel mai târziu, să poată fi adoptată. Primele majorări salariale ar urma să intre în plată de la 1 iulie 2017, iar în Sănătate se vor înregistra cele mai mari creșteri, ele urmând să intre în vigoare de la 1 ianuarie 2018. În ciuda creșterilor uriașe, nu toată lumea este mulțumită de majorările salariale. În plan sindical, „Cartel Alfa” a cerut demisia miniștrilor Muncii și Dialogului Social, Olguța Vasilescu, și, respectiv, Gabriel Petrea, acuzați de lipsă crasă de transparență, în timp ce liberalii au spus că proiectul nu este încă terminat. În aceste condiții, social democrații încearcă să corecteze în Parlament proiectul, astfel încât acesta să mulțumească pe toată lumea.

### VAL DE AMENDAMENTE

Doi parlamentari PSD din Constanța au discutat despre proiectul legii salarizării unitare cu sindicaliștii din sectorul public. Senatorul Tit-Liviu Brăiloiu și deputatul George Gabriel Vișan au participat sâmbătă,



Parlamentarii PSD Tit-Liviu Brăiloiu (centru) și George Vișan (stânga) au discutat cu președintele Confederației Naționale Sindicale „Cartel Alfa”, Bogdan Hossu (dreapta), despre proiectul legii salarizării unitare

6 mai, la o întâlnire de lucru cu sindicatele din sistemul bugetar. Amendamentele propuse de sindicaliștii constănțeni au fost prezentate de președintele Confederației Naționale Sindicale „Cartel Alfa”, Bogdan Hossu. „Propunerile au fost dezbătute punct cu punct, senatorul Tit-Liviu Brăiloiu și deputatul George Gabriel Vișan preluând o parte dintre ele pentru a le susține în Parlamentul României. Discuțiile au avut în vedere o salarizare corectă pentru angajații din sistemul bugetar și eliminarea dezechilibrelor salariale, propunerile fiind menite să îmbunătățească proiectul aflat în consultare publică”, se arată într-un comunicat al social democraților constănțeni. Proiectul legii salarizării unitare a fost înregistrat la Senat, aceasta fiind prima Cameră legislativă sesizată cu acest act normativ.

La numai 20 de ani, Eduard Chelariu este deja o vedetă

## „Micul Tyson” din Constanța, învins în gala Superkombat de la Madrid

Sâmbătă seară, în gala Superkombat desfășurată la Palacio Vistalegre din Madrid, au evoluat și trei sportivi români. Printre ei s-a numărat și tânărul constănțean Eduard Chelariu, în vârstă de numai 20 de ani, care a dat piept cu cel mai puternic adversar din scurta sa carieră de practicant de kick-box. Nenes Nayanesh, din RD Congo, a obținut victoria prin decizie unanimă, sportivul născut în Africa, dar rezident în capitala Spaniei, reușind să-și fructifice atât alonja (este cu 10 centimetri mai înalt), cât și experiența superioară (are 28 de ani). Chelariu a tot încercat să se apropie de african, pentru a-și valorifica loviturile de pumn, dar Nayanesh a știut să-l țină la distanță pe român, cu brațele sale lungi și cu o continuă amenințare a periculoaselor lovituri de genunchi. Per total, a fost o experiență utilă pentru cel supranumit „micul Tyson”, sportivul antrenat la CS Pontica Constanța de către Daniel Asaftei demonstrând că nu degeaba a devenit o prezență constantă în galele organizate de



Eduard Irimia.

„Am pierdut! Pentru mine nu este o înfrângere, pentru mine este un pas înainte și șansa de a-mi vedea greșelile și punctele slabe pe care trebuie să le îmbunătățesc. Nu am pierdut în fața unui începător, am pierdut în fața unui campion, pe care îl felicit pentru fair-play-ul arătat față de mine. Această înfrângere m-a ajutat să înțeleg că nimeni nu este de neînving și că trebuie să muncesc de 20 de ori mai mult. Ne vedem pe 7 iulie la Mamaia, unde voi

exploda!”, a reacționat Chelariu pe Facebook după meciul de la Madrid.

### VICTORIE SPECTACULOASĂ PENTRU MOROȘANU

În main-eventul galei madrilene, Cătălin Moroșanu l-a învins pe polonezul Lukasz Krupadziorow prin decizie unanimă, la capătul a trei reprize extrem de disputate. „Moartea din Carpați” a dominat primele două reprize, iar adversarul său a fost numărat în fiecare dintre acestea, în runda a doua fiind chiar trimis la podea. Colosul polonez a rezistat însă și a dat o replică bună în ultima repriză, dar Moroșanu a fost în cele din urmă preferatul arbitrilor și a obținut a 44-a victorie din carieră.

Al treilea român care a urcat în ring, Cristian Ristea, a pierdut prin KO tehnic în repriza a doua în fața polonezului Dawid Zoltaszek. Jucătoarea de tenis Sorana Cîrstea, prezentă la gală alături de iubitul său, jucătorul columbian Santiago Giraldo, a fost cea care l-a premiat pe elvețianul Patrick Schmid, victorios în fața spaniolului Daniel Oso Perez.

### MAMAIA VA GĂZDUI URMĂTOAREA GALĂ SUPERKOMBAT

Promotorul Eduard Irimia, creatorul Superkombat, a anunțat că următoarea gală va avea loc în România, la Mamaia, iar din toamnă se vor desfășura primele evenimente în Statele Unite ale Americii, mai întâi la New York. În prezent, galele promoției românești sunt transmise în America de Nord de canalul CBS Sports Network. „A fost o seară superbă, ne bucurăm că am reușit să le oferim românilor din Spania o gală memorabilă. Producția de televiziune asigurată de Five's International demonstrează încă o dată că putem organiza gale majore în orice colț al Europei. Cu siguranță, surprizele vor continua anul acesta”, a declarat Irimia.

Gabriel TURCU  
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

**90.1 în Constanța**  
**87.8 în Costinești**  
**107.1 în Mangalia**  
**89.9 în Medgidia**